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Dieses Beiblatt beschreibt die Anderungen am Gerit in Bezug zur
beiliegenden Anleitung.
Das Beiblatt zusammen mit der Anleitung aufbewahren!

This amendment shows the modifications of the appliance regarding

attached manual. This sheet has to be kept together with the manual.

Le présent Addendum décrit les modifications apportées a I'appareil
par rapport a la notice jointe. Conserver cet Addendum en association avec la notice.

Kapitel: ,Gebrauch” Abschnitt
JTypenschildblende”

Abnehmen der Blende

Unter dieser Blende befinden
sich das Typenschild und die
Haubenschraube.

Kapitel: ,Gebrauch” Abschnitt
«Einstellen der Wassermenge
und Temperatur”

Nur durch einen Fachmann
auszufiihren.

Entfernen Sie die Blende,
[6sen die darunter befindliche
Haubenschraube und nehmen
die Haube ab.

Reduzierung der Durchfluss-
menge:

Durch Drehen der Justier-
schraube im Uhrzeigersinn
reduziert sich die Durchfluss-
menge, wodurch eine héhere
Auslauftemperatur erreicht
werden kann.

Erhohung der Durchfluss-
menge:

Durch Drehen der Justier-
schraube gegen den Uhr-
zeigersinn erhoht sich die
Durchflussmenge, wodurch die
erreichbare Auslauftemperatur
sinkt.

Chapter: “Use” section
“Rating plate cover”

Removing the cover

The rating plate and the hood
screw are located under this
cover.

Chapter: “Usage” section
“Adjusting the water flow
and temperature”

May only be carried out
by a specialist.

Remove the cover, undo the
hood screw underneath and
remove the hood.

Decreasing the flow rate:

Turn the adjusting screw
clockwise to decrease the
flow rate, thus making a
higher outlet temperature
possible.

Increasing the flow rate:

Turn the adjusting screw
counter-clockwise to
increase the flow rate, thus
reducing the possible outlet
temperature.

Chapitre: «Utilisation» sec-
tion «Cache a plaque signa-
létiquen

Dépose du cache

Sous ce cache se trouvent la
plaque signalétique et la vis
de capot.

Chapitre: «Utilisation» sec-
tion «Réglage la quantité
volume d’eau et de tempé-
rature»

A réaliser par un spécialiste
uniquement.

Retirer le cache, desserrer la
vis de capot qui se trouve en
dessous et retirer le capot.

Réduction du débit:

Une rotation de la vis de
réglage dans le sens des
aiguilles d’'une montre réduit
le débit, ce qui permet d’at-
teindre une température de
sortie plus élevée.

Augmentation du débit:

Une rotation de la vis de
réglage dans le sens inverse
des aiguilles d'une montre
augmente le débit, ce qui fait
baisser la température de sor-
tie pouvant étre atteinte.
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Dit supplement beschrijft de wijzigingen aan het toestel met
betrekking tot de meegeleverde handleiding.

Het supplement dient samen met de handleiding bewaard te worden.
A presente adenda descreve as modificacdes introduzidas no aparelho
relativamente ao que consta no manual anexo.

Esta adenda deve ser mantida junto do manual.

Este anexo describe las modificaciones del equipo con respecto al manual adjunto. Esta
hoja debe ir siempre asociada al manual.

Hoofdstuk: “Gebruik” sectie
“Afdekking typeplaatje”

Verwijderen van de afdek-
king
Onder deze afdekking bevin-

den zich het typeplaatje en de
schroef van de kap.

Hoofdstuk: “Gebruik” sectie
“Het instellen hoeveelheid
water en temperatuur”

Mag alleen uitgevoerd wor-
den door een vakman.

Verwijder de klep, draai de
schroef die zich daaronder
bevindt los en verwijder de
kap.

Reductie van de waterhoe-
veelheid:

Door de stelschroef rechtsom
te draaien wordt de waterhoe-
veelheid gereduceerd, waar-
door een hogere uitgangstem-
peratuur kan worden bereikt.

Verhoging van de waterhoe-
veelheid:

Door de stelschroef linksom
te draaien wordt de waterhoe-
veelheid meer maar met een
lagere temperatuur.

Capitulo: “Utilizacao” Seccdo
“Cobertura da placa de iden-
tificacdo”

Remocao da cobertura

A placa de identificacdo
encontra-se sob esta cobertu-
ra, assim como o parafuso do
exaustor.

Capitulo: "Utilizacdo” Seccao
“Regulacdo do caudal de
dgua e temperatura”

S6 deve ser executado por
um especialista.

Retire a cobertura, solte o
parafuso do exaustor que
se encontra debaixo desta e
remova o exaustor.

Reduzir o caudal:

Rode o parafuso de regulacdo
no sentido dos ponteiros do
relégio para reduzir o caudal,
permitindo alcancar uma
temperatura de saida mais
elevada.

Aumentar o caudal:

Rode o parafuso de regulacao
no sentido contrario a dos
ponteiros do relégio para
aumentar o caudal, diminuin-
do a temperatura de saida.

Capitulo: “"Uso” seccidn
“Tapa de placa identifica-
tiva”

Retirar la tapa

Bajo esta tapa se encuentran
la placa identificativa y el tor-
nillo de la cubierta.

Capitulo: “Uso” seccion
“Ajuste del caudal de agua y
de la temperatura”

Debe realizarse solamente
por personal especializado.

Retirar la tapa, aflojar el
tornillo de la cubierta que se
encuentra debajo y retirar la
cubierta.

Disminuir el caudal:

Girar el tornillo de ajuste en
sentido de las agujas del
reloj para disminuir el caudal,
con lo que la temperatura de
salida aumenta.

Aumentar el caudal:

Girar el tornillo de ajuste en
sentido contrario a las agu-
jas del reloj para aumentar el
caudal, con lo que la tempera-
tura de salida disminuye.



DE-EN-FR-NL-PT-ES-CS-SK-BG-FI-NO-SV
Tento piibalovy letak popisuje zmény provedené na pfistroji s
ohledem k pfiloZzenému navodu.
Piibalovy letak uchovavejte spolu s navodem!

Tato priloha opisuje zmeny na zariadeni vzhladom na prilozeny navod.
Prilohu uchovavajte spolu s navodom!

ToBa npunoxexHune onncea U3MeHeHUsATa No ypena no OTHOWEHWE Ha
NMPWUJI0XKEHOTO PHbKOBOACTBO. CbXpaHﬂBaﬁTe npuUnoXXeHneTo 3aegHo ¢ p'bKOBOﬂ(TBOTO!

Kapitola: ,Pouziti” ¢ast
.Kryt typového Stitku”

Demontaz krytu

Pod touto zasténou je typovy
Stitek a Sroub upeviujici kryt.
Kapitola: ,Pouziti” ¢ast
~Nastaveni mnozstvi vody
a teploty”

Smi provadét pouze odbor-
nik.

Odmontujte zasténu (viz obr.
10), uvolnéte Sroub krytu,
ktery se nachdzi pod ni, a
sundejte kryt.

SniZeni pritokového
mnozstvi:

Sroubovénim sefizovaciho
Sroubu ve sméru hodinovych
rucicek snizujete pritok,
¢imZ mliZe byt dosazeno
vyssi teploty na vytoku.

Zvyseni pritoku:
Sroubovanim sefizovaciho
Sroubu proti sméru hodinovych
rucicek zvysujete pritok, ¢imz
sniZujete dosaZitelnou teplotu
na vytoku.

Kapitola: ,Pouzitie” odsek
.Kryt typového Stitku”

Odobratie krytu

Pod tymto krytom sa nacha-
dzaju typovy Stitok a skrutka
priklopu.

Kapitola: ,Pouzitie” odsek
.Nastavenie mnoZstva vody
a teploty”

Smie vykonat iba odbornik.

Odoberte kryt, uvolnite skrut-
ku priklopu, ktora sa nachadza
pod nim, a odoberte priklop.

ZniZenie prietoku vody:

Otacanim nastavovacej
skrutky v smere hodinovych
rudiciek sa zniZuje prietokové
mnoZstvo, ¢im moZno dosiah-
nut vyssiu vystupnd teplotu.

ZvySenie prietoku vody:

Otacanim nastavovacej skrut-
ky proti smeru hodinovych
ruciciek sa zvySuje prietokové
mnozstvo, ¢im dosiahnutelnd
vystupna teplota klesa.

Mnaea: ,Ynotpeb6a“, pasgen:
,[laHen Ha TunoBara Taben-

"

Ka
CBansgHe Ha naHena

[og T03u naHen ce HamMmupat
TUnoBata Tabenka u BUHTBLT
Ha Kanaka.

Mnaea: ,Ynotpe6a“, pasgen:
JPerynupate Ha konunye-
CTBOTO BOAA M TeMnepary-

"

pata

Moxe pa ce n3BbpLUBa camo
OT Cneumnanucr.

MaxHeTe naHena, pasBuiite
HamupaLums ce OTAOoMY BUHT
Ha Kanaka u cBaneTe Kanaka.

HamansBaHe Ha gebuTa:

Ypes 3aBbpTaHe Ha perynu-
palima BUHT NO NOCOKa Ha
YacoBHMKOBATa CTpenKa ce
HamansBa febuta, kato no
TO3W Ha4MH Ce NoCTUra no-Bu-
COKa WU3X0fHa Temneparypa.

YBenuuaBaHe Ha gebuTa:

Ypes 3aBbpTaHe Ha perynu-
paLLMs BUHT MO MOCOKA Ha
obpaTHa Ha YacoBHUKOBATA
CTpesiKa ce yBesmyaBa
nebuTa, KaTo No To3M HauMH
e HaMassABa NOCTUXKMMATa
13X0[IHa TemMneparypa.
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Tama korjaus kuvaa laitteen muutoksia koskien liitteena olevaa
kayttoohjetta. Sailyta tama lehti kayttoohjeen kanssa!l
Dette bilaget beskriver endringene pa enheten nar det gjelder
vedlagte anvisning. Oppbevar bilaget sammen med anvisningen!
Denna bilaga beskriver andringar pa apparaten i forhallande till
bifogad bruksanvisning.

Forvara bilagan tillsammans med bruksanvisningen!

Luku: “Kaytto” Kappale
"Tyyppikilven levy”

Levyn poisto

Taman levyn alla sijaitsevat
tyyppikilpi ja suojuksen kiinni-
tysruuvi.

Luku: "Kaytto” Kappale
"Virtausmaaran ja lampoti-
lan saato”

Tyon saa tehda vain alan
asiantuntija.

Poista levy, irrota alla sijaitse-
va suojuksen kiinnitysruuvi ja
poista suojus.

Lapivirtausmaaran vahen-
tdminen:

Kun saatoruuvia kddnnetdan
my6tapaivaan, vahenee lapi-
virtausmaara, jolloin voidaan
saavuttaa korkeampi ulostulo-
[ampétila.
Lapivirtausmaaran lisaami-
nen:

Kun saatdruuvia kadnnetdan
vastapaivaan, lisaantyy
[apivirtausmaara, jolloin mah-
dollinen ulostulolampétila
laskee.

Kapittel: "Bruk”, punkt
"Typeskiltdeksel”

Fjerne dekselet

Typeskiltet og skruen til het-
ten befinner seg under dette
dekselet.

Kapittel: "Bruk”, punkt
“Innstilling av vannmengde
og temperatur”

Ma kun utferes av en fag-
mann.

Fjern dekselet, lasne hette-
skruen under dette og fiern
hetten.

Reduksjon av gjennom-
stremningsmengden:

Ved & dreie pa justeringsskru-
en med urviseren reduseres
gjennomstremningsmengden,
slik at en hgyere utlgpstempe-
ratur kan oppnas.

Okning av gjennom-
stromningsmengden:

Ved a dreie pa justeringsskru-
en mot urviseren gkes gjen-
nomstrgmningsmengden og
oppnaelig utlepstemperatur
reduseres.

Kapitel: “Anvandning”,
avsnitt “Markskyltspanel”

Ta bort panelen

Har hittar du markskylt och
huvskruv.

"Kapitel: "Anvandning”,
avsnitt “Stalla in vatten-
méangd och temperatur”

Far bara utforas av fackman.

Ta bort panelen, lossa pa huv-
skruven och lyft bort huven.

Sa har minskar du flodet:

Genom att vrida flodeskon-
trollen medurs minskas flodet
och du far en hogre framled-
ningstemperatur.

Sa har okar du flédet:
Genom att vrida flodeskon-
trollen moturs 6kar du flodet

och framledningstemperatu-
ren sjunker.

Technische Anderungen, Anderungen der Ausfiihrung und Irrtum vorbehalten. Subject to technical changes, design changes and errors. Sauf modificati-
ons techniques, changements constructifs et erreur ou omission. Technische wijzigingen, wijzigingen van de uitvoering en misverstanden voorbehouden.
Reserva-se o direito a alteracdes técnicas, falhas de impressao e erros. Reservado el derecho a realizar modificaciones técnicas, cambios en el disefio y a
corregir los errores. Technické zmény, zmény v provedeni a omyl vyhrazeny. Technické zmeny, zmeny vyhotovenia a chyby vyhradené. 3anaseHo e npaBoto
3a TeXHMYECKN NPOMEHN, MPOMEHU Ha U3NbHeHneTo v rpewwku. Tekniset muutokset, mallin muutokset ja erehdykset pidatetaén. Med forbehold om tek-
niske endringer, modellendringer og feil. Med reservation for tekniska &ndringar, andringar i utforande samt felinformation.
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